
■回答者属性割合

全体
男女 全体 男性 女性

1,202 241 961

100.0 20.0% 80.0%

全体

年齢
全体 15歳未満 15歳〜19

歳
20歳〜29
歳

30歳〜39
歳

40歳〜49
歳

50歳〜59
歳

60歳以上

1,202 0 0 170 288 288 288 168

100.0 - - 14.1% 24.0% 24.0% 24.0% 14.0%

全体
未既婚 全体 未婚 既婚

1,202 446 756

100.0 37.1% 62.9%

[N%004]

全体

子供有無 全体 子供有り 子供無し

1,202 665 537

100.0 55.3% 44.7%

※上記割合は指定したため、業界の割合ではない。

全体

全体

全体

全体

1



■アンケート結果_合計

全体

Q1 探偵に何かしらの調査を依頼しようか
　　 考えたことはありますか？

全体 ある 具体的に
考えたこと
はないが、
少しでも
思ったこと
はある

思いつか
なかった

ない

1202 105 181 108 808

100.0 8.7% 15.1% 9.0% 67.2%

全体

Q2 探偵について、何か調べようとしたことは
     ありますか？　（複数回答可）

全体 ネットで検
索してみた
ことがある

知人に相
談したこと
がある

実際に探
偵事務所
へ連絡して
みたことが
ある

とくに何も
したことが
ない

1202 180 46 42 976

100.0 15.0% 3.8% 3.5% 81.2%

全体
Q3 もし探偵に調査を依頼するとしたら、
　　 何の調査を依頼したいですか？
　　（複数回答可）

全体 不倫・浮気
調査

結婚調査 ストーカー
調査

盗聴器発
見

近隣住民と
のトラブル

素行調査 防犯 人探し とくにない

1202 188 54 59 181 98 154 112 165 596

100.0 15.6% 4.5% 4.9% 15.1% 8.2% 12.8% 9.3% 13.7% 49.6%

全体
Q4 探偵について、気になる点は何ですか？
　　（複数回答可）

全体 料金 調査方法 調査の成
功率

悪徳じゃな
いかどうか

とくにない

1202 836 306 394 507 265

100.0 69.6% 25.5% 32.8% 42.2% 22.0%

全体

全体

全体

全体
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■アンケート結果_男女

全体

Q1 探偵に何かしらの調査を依頼しようか
　　 考えたことはありますか？

全体 ある 具体的に
考えたこと
はないが、
少しでも
思ったこと
はある

思いつか
なかった

ない

1202 105 181 108 808

100.0 8.7% 15.1% 9.0% 67.2%

241 27 38 23 153

100.0 11.2% 15.8% 9.5% 63.5%

961 78 143 85 655

100.0 8.1% 14.9% 8.8% 68.2%

全体

Q2 探偵について、何か調べようとしたことは
　　 ありますか？　（複数回答可）

全体 ネットで検
索してみた
ことがある

知人に相
談したこと
がある

実際に探
偵事務所
へ連絡して
みたことが
ある

とくに何も
したことが
ない

1202 180 46 42 976

100.0 15.0 3.8 3.5 81.2

241 46 12 13 182

100.0 19.1% 5.0% 5.4% 75.5%

961 134 34 29 794

100.0 13.9% 3.5% 3.0% 82.6%

全体

Q3 もし探偵に調査を依頼するとしたら、
  　何の調査を依頼したいですか？
  　（複数回答可）

全体 不倫・浮気
調査

結婚調査 ストーカー
調査

盗聴器発
見

近隣住民と
のトラブル

素行調査 防犯 人探し とくにない

1202 188 54 59 181 98 154 112 165 596

100.0 15.6 4.5 4.9 15.1 8.2 12.8 9.3 13.7 49.6

241 28 9 17 27 24 36 26 40 121

100.0 11.6% 3.7% 7.1% 11.2% 10.0% 14.9% 10.8% 16.6% 50.2%

961 160 45 42 154 74 118 86 125 475

100.0 16.6% 4.7% 4.4% 16.0% 7.7% 12.3% 8.9% 13.0% 49.4%

全体
Q4 探偵について、気になる点は何ですか？
  　（複数回答可）

全体 料金 調査方法 調査の成
功率

悪徳じゃな
いかどうか

とくにない

1202 836 306 394 507 265

100.0 69.6 25.5 32.8 42.2 22.0

241 153 54 80 78 61

100.0 63.5% 22.4% 33.2% 32.4% 25.3%

961 683 252 314 429 204

100.0 71.1% 26.2% 32.7% 44.6% 21.2%

全体

全体
男性

女性

全体

全体
男性

女性

全体

全体
男性

女性

全体

全体
男性

女性
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全体

Q1 探偵に何かしらの調査を依頼しようか
　　 考えたことはありますか？

全体 ある 具体的に
考えたこと
はないが、
少しでも
思ったこと
はある

思いつか
なかった

ない

1202 105 181 108 808

100.0 8.7 15.1 9.0 67.2

446 40 78 40 288

100.0 9.0% 17.5% 9.0% 64.6%

756 65 103 68 520

100.0 8.6% 13.6% 9.0% 68.8%

全体

Q2 探偵について、何か調べようとしたことは
　　 ありますか？　（複数回答可）

全体 ネットで検
索してみた
ことがある

知人に相
談したこと
がある

実際に探
偵事務所
へ連絡して
みたことが
ある

とくに何も
したことが
ない

1202 180 46 42 976

100.0 15.0 3.8 3.5 81.2

446 69 15 19 359

100.0 15.5% 3.4% 4.3% 80.5%

756 111 31 23 617

100.0 14.7% 4.1% 3.0% 81.6%

全体

Q3 もし探偵に調査を依頼するとしたら、何の
　　 調査を依頼したいですか？　（複数回答可）

全体 不倫・浮気
調査

結婚調査 ストーカー
調査

盗聴器発
見

近隣住民と
のトラブル

素行調査 防犯 人探し とくにない

1202 188 54 59 181 98 154 112 165 596

100.0 15.6 4.5 4.9 15.1 8.2 12.8 9.3 13.7 49.6

446 69 24 32 82 46 77 52 61 207

100.0 15.5% 5.4% 7.2% 18.4% 10.3% 17.3% 11.7% 13.7% 46.4%

756 119 30 27 99 52 77 60 104 389

100.0 15.7% 4.0% 3.6% 13.1% 6.9% 10.2% 7.9% 13.8% 51.5%

全体

Q4 探偵について、気になる点は何ですか？
　　（複数回答可）

全体 料金 調査方法 調査の成
功率

悪徳じゃな
いかどうか

とくにない

1202 836 306 394 507 265

100.0 69.6 25.5 32.8 42.2 22.0

446 309 119 163 201 99

100.0 69.3% 26.7% 36.5% 45.1% 22.2%

756 527 187 231 306 166

100.0 69.7% 24.7% 30.6% 40.5% 22.0%

全体

全体
未婚

既婚

全体

全体
未婚

既婚

全体

全体
未婚

既婚

全体

全体
未婚

既婚
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全体

Q1 探偵に何かしらの調査を依頼しようか
　　 考えたことはありますか？

全体 ある 具体的に
考えたこと
はないが、
少しでも
思ったこと
はある

思いつか
なかった

ない

1202 105 181 108 808

100.0 8.7 15.1 9.0 67.2

665 63 95 61 446

100.0 9.5% 14.3% 9.2% 67.1%

537 42 86 47 362

100.0 7.8% 16.0% 8.8% 67.4%

全体

Q2 探偵について、何か調べようとしたことは
     ありますか？　（複数回答可）

全体 ネットで検
索してみた
ことがある

知人に相
談したこと
がある

実際に探
偵事務所
へ連絡して
みたことが
ある

とくに何も
したことが
ない

1202 180 46 42 976

100.0 15.0 3.8 3.5 81.2

665 100 28 25 537

100.0 15.0% 4.2% 3.8% 80.8%

537 80 18 17 439

100.0 14.9% 3.4% 3.2% 81.8%

全体

Q3 もし探偵に調査を依頼するとしたら、何の
　　 調査を依頼したいですか？　（複数回答可）

全体 不倫・浮気
調査

結婚調査 ストーカー
調査

盗聴器発
見

近隣住民と
のトラブル

素行調査 防犯 人探し とくにない

1202 188 54 59 181 98 154 112 165 596

100.0 15.6 4.5 4.9 15.1 8.2 12.8 9.3 13.7 49.6

665 106 30 25 90 49 73 53 95 332

100.0 15.9% 4.5% 3.8% 13.5% 7.4% 11.0% 8.0% 14.3% 49.9%

537 82 24 34 91 49 81 59 70 264

100.0 15.3% 4.5% 6.3% 16.9% 9.1% 15.1% 11.0% 13.0% 49.2%

全体

Q4 探偵について、気になる点は何ですか？
　　（複数回答可）

全体 料金 調査方法 調査の成
功率

悪徳じゃな
いかどうか

とくにない

1202 836 306 394 507 265

100.0 69.6 25.5 32.8 42.2 22.0

665 462 170 199 269 146

100.0 69.5% 25.6% 29.9% 40.5% 22.0%

537 374 136 195 238 119

100.0 69.6% 25.3% 36.3% 44.3% 22.2%

全体

全体
子供有り

子供無し

全体

全体
子供有り

子供無し

全体

全体
子供有り

子供無し

全体

全体
子供有り

子供無し
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